



# МАЛАХОВСКИЙ

# ВЕСТИНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

1 октября в КДЦ «Союз» состоится праздничное мероприятие – День пожилого человека. Просим всех «золотых» юбиляров Малаховки незамедлительно подать сведения о своих семьях Светлане Викторовне Воронковой в кабинет №10 администрации поселка.

**Внимание!**

Физкультурно-оздоровительный комплекс «Труд» проводит набор детей 1999-2001 г.р. в секцию спортивного хоккея. Прием заявлений по адресу: Быковское шоссе, д. 31 (вход со стороны стадиона) у администратора по вторникам и четвергам с 18 до 19 час.

**В КРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА**

22 сентября, суббота. Суббота пред Воздвижением. Попрасидство Рождества Пресвятой Богородицы. Праведных Богоотец Иоакима и Анны. Прп. Иосифа, игумена Волоцкого, чудотворца. Обретение и перенесение мощей Свт. Феодосия, архиеп. Черниговского. 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 23 сентября, воскресенье. Неделя 17-я по Пятидесятнице, пред Воздвижением. Мцц. Минодоры, Митродоры и Нимфодоры. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 26 сентября, среда. 17.00. Всенощное бдение. 27 сентября, четверг. Воздвижение Честного и Животворящего Креста Господня. Преставление Свт. Иоанна Златоуста. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. День постный. 29 сентября, суббота. Суббота по Воздвижении. Мцц. Божими всехвальная. 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 30 сентября, воскресенье. Неделя 18-я по Пятидесятнице, по Воздвижении. Мцц. Веры, Надежды, Любви и матери их Софии. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия

## На Совете депутатов

Пожалуй, основным вопросом, обсуждавшимся на заседании Совета депутатов 12 сентября, была информация заместителя главы поселка Малаховка И.В. Пугаева о ходе реформирования жилищно-коммунального хозяйства в нашем поселке.

Наши читатели уже не раз слышали или читали об этой реформе, но, видимо, не сумели оценить всех последствий ее осуществления. Иначе чем еще можно объяснить инертность, проявляемую жителями многоквартирных домов. Они никак не реагируют на предложения собраться и решить вопрос о том кто будет их обслуживать в 2008 году. Уже существующие жилищно-эксплуатационные предприятия, или они создадут самостоятельные товарищества собственников жилья.

Во втором случае вновь образованные товарищества и уже существующие жилищные и жилищно-строительные кооперативы смогут самостоятельно решать вопросы ремонта и текущего содержания принадлежащих им помещений, а также обеспечения коммунальными услугами.

Если же владельцы жилья в многоквартирных домах до конца 2007 года не проведут собраний и не создадут таких товариществ, то они окажутся под управлением существующих жилищно-эксплуатационных предприятий.

Реформа предполагает также, что все существующие жилищные предприятия (МУЖЭП в том числе), а также другие коммунальные службы (водоканал, теплосеть и др.) должны быть акционированы. Они станут коммерческими организациями, в которых муниципалитетам будет принадлежать не более 25% акционерного капитала.

К сожалению, до сих пор собрания по созданию товариществ собственников жилья не проводятся, хотя до конца года остается всего три месяца. В ходе обсуждения этого вопроса руководству МУЖЭП рекомендовано активизировать эту работу.

21 июля 2007 года принят Федеральный Закон «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства». Общий объем средств этого фонда – 240 миллиардов рублей. Эти средства могут использоваться для капитального ремонта домов и переселения граждан из аварийного жилья. Закон определяет ряд условий, позволяющих получить средства из этого фонда. Среди них – наличие на территории муниципального образования определенного количества товариществ собственников жилья. Следовательно, мы все в Малаховке заинтересованы в их создании.

В настоящее время в поселке приватизировано 4687 квартир. Остаются в муниципальной собственности 1924 квартиры. Создано два товарищества собственников жилья. Но в их распоряжении только 0,15% от всей жилой площади поселка. Жилищных кооперативов – 7. Они контролируют 9,2% жилплощади. Если положение дел не изменится, то нам нечего ожидать финансовой помощи из фонда ни на капитальный ремонт домов, ни на создание и ремонт водозаборных узлов, канализационных станций, инженерных сетей.

Времени для того, чтобы в будущем избежать неудобств, остается совсем мало. Многие зависят от активности самих граждан.

На заседании Совета заслушана и принята к сведению информация об исполнении поселкового бюджета за 6 месяцев текущего года. Расходование средств бюджета происходит в соответствии с планом. Какие работы проводятся по благоустройству, видно всем.

Внесены изменения в Положение о бюджете поселка Малаховка на текущий год. По доходам и расходам он сокращен на 1525 тысяч рублей. Вызвано это в основном сокращением субвенций из областного бюджета на погашение субсидий. Впрочем, это на положение получателей субсидий никак не отразится. Более подробно с информацией по этому вопросу можно ознакомиться в спецвыпуске нашей газеты.

Совет депутатов дал согласие включить улицу Больничная в перечень дорог местного значения, принятых в муниципальную собственность.

Внесено изменение в решение Совета депутатов от 27 июня 2007 года за № 81/12. В муниципальную собственность поселка Малаховка принимается не весь восьмиквартирный жилой дом, расположенный на территории Люберецкого специализированного Дома ребенка, а лишь одна неприватизированная квартира.

В Положении об оплате труда лиц, занимающих муниципальные должности в поселке Малаховка, внесены изменения, позволяющие повысить должностные оклады муниципальным служащим на 10-15%, если они допущены к работе с секретными сведениями.

Решения публикуются в газете.

Соб.к.рр.

## ДЕНЬ ГОД КРАСИТ

Как же быстро пролетело время! Совсем недавно, вроде бы, отмечали впервые День района, а вот поди ж ты – уже год прошел. И – уже традиция, будто всю жизнь так было. Но, что ценно, к прежнему добавлено много нового.

Так же, как и в прошлом году в парке работали все дитячие аттракционы, были задействованы на разных площадках все эстрады (большие и малые) и на полную катушку загружены все тентовые кафешки. Словом народ подтягивался, несмотря на весьма прохладную погоду. График мероприятий нынешнего Дня района даже более плотный, чем прошлогоднего. В «Триумфе» шел детский мюзикл «Буратино», на улице затейники развлекали народ на все лады (от скакалки и конкурса на самый забойный танец до прогулки на верблюде). На площадке за стадионом, увешенной шарами, наши пенсионеры из клуба любителей природы участвовали в ярмарке достижений крестьянского хозяйства – Празднике урожая...



А глава района В.П. Ружицкий, судя по программе, должен присутствовать на всех мероприятиях едва ли не одновременно. Он и поспевал практически всюду (для него это явно не выходной), поэтому сделать первый удар по мячу в футбольном матче



между сборной Люберецкого района и «Ареалом» уже не успевал. А борьба на поле, несмотря на погоду, развернулась жаркая, доставившая болельщикам немало волнений. И удовольствия, конечно. Счет же, ко всеобщему удовольствию, был равным – 2:2. (За сборную района играли и наши, в том числе А.Н. Автаев).

Придуманно было немало всякого, дабы порадовать участников. Как водится, отметили наградами и лучших в своем деле, правда, уже чуть иначе и динамичнее – не со сцены ДК. Теперь будем жить ожиданием нового праздника по совсем новому сценарию. Чтобы снова порадоваться и удивиться.

В.Антонов

**Уважаемый подписчик!**

С 1 сентября начинается подписная кампания на 1 полугодие 2008 года. Отдел подписки Люберецкого почтамта приглашает всех желающих оформить подписку на газеты и журналы по интересующей Вас тематике на 1 полугодие 2008 года. В отделе подписки Вы можете ознакомиться с каталогами периодических изданий, а также мы принимаем заявки по факсу. Не изменяя традиции, подпишитесь на почте!

С уважением менеджер гр. подписки Лоренц Татьяна  
Тел/факс для справок: 554-44-96



**У Зои Дмитриевны и Николая Васильевича ОВODOVЫХ – Юбилей – 55 лет вместе!**



В мире трудном, усталом и старом  
Только жизнь и бывает права,  
И сегодня – поклон юбилярам  
И от самого сердца слова.  
Пусть отрада, ваш дом наполняя,  
Окрыляет земные пути,  
Чтобы пела душа, не смолкая  
И покой не стремясь обрести.  
Чтоб здоровье, любовь и удача  
Никогда не оставили вас,  
И судьба не смотрела незряче,  
И надежда не прятала глаз...

Любящие вас  
дети, внуки, правнуки.

**Леониду Сергеевичу Кособокову – 60 лет**

*Уважаемый Леонид Сергеевич!  
Сердечно поздравляем Вас  
с 60-летием! Желаем здоровья, счастья,  
долголетия, бодрости духа.  
Пусть исполняется задуманное и  
успех сопровождает любую Вашу  
деятельность. Благодарим Вас за  
трудолюбие, терпение и порядочность,  
проявленные в период работы в  
должности главного хранителя  
Малаховского музея истории и культуры.*

С уважением  
коллектив музея п.Малаховка

**От всей души**

Мы, жители дома 25 по ул. Пушкина, от всей души благодарим нашего депутата А.Б. Стрекалова.

Много лет в нашем дворе была огромная лужа. Мы обратились за помощью к Александру Борисовичу. Он сразу откликнулся на нашу просьбу и проложил в нашем дворе асфальтированный тротуар. Мы все очень довольны – теперь нам не страшны никакие лужи. Радостно ходим по новому тротуару.

Желаем депутату А.Б.Стрекалову здоровья, счастья и трудовых успехов.

Н.Ю.Стрельникова

**Борису Александровичу Шаповалову – 60 лет**

Малаховский дачник, он хорошо известен в городе Жуковском (ведь там он был депутатом!), у него два высших образования, что позволяет ему работать в Совете Федерации. Он баскетболист и охотник, любитель природы и животных, любящий сын, муж и отец! Самое же главное, что он умеет дружить и объединяет вокруг себя всех нас.

Дорогой Боря! Будь здоров, неутомим и счастлив! Мы любим тебя.

Твои друзья



**ВЕЧЕР ПРОШЕЛ НА УДИВЛЕНИЕ СПОКОЙНО**



В последний день лета администрация поселка организовала в Летнем парке молодежную дискотеку, которая так и называлась – «Прощай, лето!». Народ прощаться с летом не спешил. Лениво подтягивался, неподвижно застывая по краям поляны кучками, напоминающими экспонаты музея восковых фигур. Пыные очень напоминали скульптуру пионера-горняка – с бутылкой вместо горня.



зываясь на пустых бутылках и банках из-под пива, которыми сама же поляну и усыпала. Несмотря на холод собачий, многие жаждали медленных танцев, которых было явно маловато – всего 3 или 4 за всю дискотеку (ведущим – заметка на будущее!). Завершил вечер праздничный фейерверк, ознаменовавший закрытие сезона в Летнем. Несмотря на полную темноту в парке (если не считать фонариков светомузыки на сцене), вечер прошел на удивление спокойно. В отличие от дневных мероприятий, во время которых в Летнем нередко случались кражи, в этот раз ничего подобного не произошло. Обошлось и без драк, которыми частенько завершаются дискотеки. Всегда бы так. Сезон закрыт. До новых встреч в Летнем!

С.Кудрявцева, фото автора

**Письмо в «МВ»  
ВСЕ, ЧТО НУЖНО  
ПОЖИЛОМУ ЧЕЛОВЕКУ**

Уважаемые сотрудники газеты! Пишет вам пенсионерка Мария Савична Хорошилова (в октябре мне исполнится 84 года). Живу я на ул. Калинина, на территории кардиологического санатория, в котором проработала более 40 лет. В двух наших бывших ведомственных домах (4 и 5-м) живут сотрудники санатория, которые нынче состарились и ходят с палочками. Так вот все мы просим вас восстановить справедливость.

У нас на территории есть продуктовая палатка, на которую какие-то нападки – кто-то пишет анонимки. Первый раз народ ее отстоял, теперь опять 22 августа ее закрыли. А в этой палатке работают настоящие труженики: Василий Федорович с женой Ниной Викторовной и двумя дочерьми. Каждый день у нас свежий хлеб, творог, молоко, кефир, сыр – ну все, что нужно человеку. Работают они без выходных и перерыва на обед. Нам, старикам, без этой палатки никак нельзя. Можно ли наказать анонимщика?

Во-вторых, прошу вас разобраться в таком вопросе. Тот же Василий Федорович построил магазин, и все документы на строительство у него имеются. Но нынешний главврач санатория не разрешает ему переехать и даже не приял его поговорить об этом магазине. Кто он такой, чтобы решать судьбы людей? Теперь вся надежда на вашу газету и на главу А.Н. Автаева (слава Богу наши дома перешли в ведомство поселка). В вашей газете мы читали, что он делает немало доброго людям. К тому же скоро выборы в Госдуму – может, какой добрый человек и поможет Василию Федоровичу переехать в новый магазин...

Вашу газету читаю с удовольствием, много нового узнала о Малаховке.

С уважением М.С.Хорошилова

Покуривая и попивая пиво, «фигурь» с тоской взирали на сотрудников милиции, призывавших народ не распивать алкоголь в общественном месте и проверявших самых юных на предмет несовершеннолетия. Совершенно не летней была и погода: по-видимому, осень твердо решила наступить. С наступлением темноты «экспонатов» в музее заметно прибавилось, о чем свидетельствовали мириады сигаретных огоньков, романтично мерцающих в ночи. Как ни старались организаторы, вдохновить народ на танцы не могли ни приглашенная «на разогрев» группа «Комиссар», ни предложение С.В. Воронковой завершить вечер, раз все равно никто не хочет танцевать.

Спасла положение ведущая дискотеки Алина Михайлова. Наша «Мисс юная Москва» так «зажигала» на сцене, что «восковые фигурь» начали таки потихоньку «оживать». Круче всех «выделялась» перед сценой парочка далеко не комсомольского возраста. Изрядно подогретые алкоголем «сеньорь», очевидно, намеревались преподать молодняку мастер-класс. К сожалению, в самый ответственный момент партнерша не устояла на ногах и «сошла с дистанции» на травку. Тем временем ведущая затеяла играть в «Почту», и некоторое время народ с удовольствием отправлял друг другу забавные послания в духе sms, которые потом читались со сцены под всеобщий хохот. Танцы, совершенно не заладившиеся в начале вечера, к концу его набрали обороты. Войдя, наконец-то, во вкус, молодежь начала «отрываться», то и дело поскаль-

**Если мечтаете стать журналистами**

На исходе «Недели местной прессы» состоялась эта встреча в Томилино.

Все происходило в Томилинской гимназии № 18. По случаю открытия Школы юных корреспондентов там 14 сентября собрались юнкоры из разных школ района. Впервые за всю историю его существования. Цель создания Школы состоит в том, чтобы помочь юным талантам проявить себя в роли журналистов, теле- или радио-ведущих, дать представление о выбранной профессии.

На встречу с юнкорами приехал Глава Люберецкого района В.П. Ружицкий.

У первого заседания была очень насыщенная программа: ознакомительные выступления Р.Х. Хансверова, (руководителя отдела Люберецкой администрации по связям со СМИ), В.П. Ружицкого, В.А. Беловодского (представителя «Единой России»), И.Е. Борисова (руководителя Школы) и других, диалог школьников с главой района...

Перед собравшимися выступил В.П. Ружицкий. Он рассказал об административном делении района (в его состав входят 5 городских поселений и 18 деревень), о функциях и обязанностях глав района и поселков. Много было сказано им о том, как организация юнкоров может повлиять на жизнь Люберецкого района в целом и каждого поселка или деревни в отдельности.

Вторая часть была посвящена диалогу Владимира Петровича с ребятами, в ходе которого было задано более 20 острых вопросов. Стоит отметить, что на каждый был получен исчерпывающий ответ. Во время беседы юнкоры из Малаховки коснулись ряда волнующих молодежь вопросов. Это – очистка Малаховского озера, освещение наших улиц, восстановление Летнего театра и киноцентра «Союз». Были и другие актуальные вопросы. Например, благоустройство поселков и очистка от мусора лесов и парков, проблема занятости молодежи. Из полученных ответов можно выделить то, что в ближайшее время Малаховка станет самым освещенным поселком в районе, территория Летнего парка будет восстанавливаться и развиваться, а не продаваться под застройку. Обсуждается проект строительства на месте сгоревшего Летнего театра нового театрального здания, которое будет работать круглый год. «Союз» будет функционировать, скорее всего, как кинотеатр, а не клуб. Очистка озера уже потихоньку идет, и будет продолжаться в дальнейшем.

Если тебя волнует настоящее и будущее Люберецкого района или твоего поселка, ты хочешь говорить о его проблемах и быть услышанным, в первую очередь не молчи, а записывай свои

замечания и пожелания на бумагу. Потом ты в любой момент сможешь отнести это в редакцию местной или районной газеты, и быть может, тем ты поможешь своей малой родине. И поймешь, что именно этим ты хочешь заниматься в дальнейшем. Но для того, чтобы стать журналистом, надо уметь не только излагать свои мысли на бумаге, а иметь пылкий и азартный ум, стремиться познавать все новое. Не бояться задавать действительно важные вопросы и получать на них ответы, уметь освещать проблемы, касающиеся каждого.

Дорогие мальчики и девочки, юноши и девушки! Если вы мечтаете в будущем связать свою жизнь с журналистикой или вас просто интересует подобное занятие, и вы хотите больше узнать об этом, получить соответствующий опыт, обращайтесь в Школу юных корреспондентов. Она дает великолепный шанс реализовать свою мечту каждому желающему.

Информацию о проведении занятий вы можете получить у директора вашей школы, в редакции «Малаховского вестника» или по телефону: 554-00-25.

От всей души желаю удачи и творческих успехов!

Скибинская Диана, 11 класс школы №48

**Студия изобразительного искусства**

(Малаховка, Шоссейная, д.1)

приглашает детей и взрослых

на занятия по:

- академическому рисунку
- живописи
- композиции
- росписи по стеклу
- кружеву

При студии работает детская

творческая группа (дети от 5 до 10 лет)

Тел. 501-30-34; 8-909-941-86-33

Настоящим извещаем, что 26.09.07 в 12 часов будет производиться согласование положения границ земельного участка по адресу: Московская область, Люберецкий р-н, п. Малаховка, Красковское шоссе, д. 66. Заинтересованных лиц или их представителей с доверенностью просим обращаться для согласования границ или мотивированного отказа по адресу: г. Люберцы, ул. Красная, д.1, ООО «Геоцентр». Отсутствие данных лиц не является причиной для отказа от проведения означенных работ.





## NO PROBLEM?

## ОКОНЧАТЕЛЬНУЮ ТОЧКУ СТАВИТЬ РАНО. ЕЩЕ ОСТАЮТСЯ 8 «ТОЧЕК»

В администрацию поселка поступает немало обращений граждан, призывающих раз и навсегда изгнать игровой бизнес с наших территорий. Свою позицию в отношении этого большого вопроса глава поселка А.Н.Автаев уже неоднократно озвучивал на различных собраниях и сходах, о ней несколько раз писали в «Малаховском вестнике». Она ясна и однозначна: мы категорически против присутствия игорного бизнеса на территории Малаховки. Сотрудники администрации, в соответствии с постановлением главы поселка от 24.04.2006 «О проведении проверки размещения объектов игорного бизнеса на территории поселка Малаховка», провели немалую работу по составлению единого реестра объектов игорного бизнеса после их объезда и обхода, выявления ранее не зарегистрированных в поселке игровых автоматов и прочего. В результате принятых мер вместо 22 игровых «точек» в Малаховке осталось 8.

Тем не менее глава поселка успокаиваться не собирается. От его имени в Люберецкую городскую прокуратуру 24 августа 2007 года отправлено письмо, в котором, в частности, говорится: «Администрация поселка Малаховка, руководствуясь Федеральным законом от 29.12.2006 г. №244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» и Законом Московской области

от 12.01.2006 г. №3/2006-ОЗ «О размещении объектов игорного бизнеса на территории Московской области», обратилась в адрес игорных заведений, рас-

ного и областного законодательства, о необходимости прекращения их деятельности до 1 июля 2007 года. В настоящее время, проигнорировав требования администрации поселка, основанные на действующем законодательстве, продолжают работать следующие организации игорного бизнеса:

1. ООО «ТК «Десна» (Шоссейная ул., д.1/5), ген.директор Береговский С.В.. Открытие зала игровых автоматов в мае 2007 года не было

согласовано с администрацией поселка Малаховка.

2. ООО «Сьян Жуи» (Быковское шоссе, д.53), ген.директор Очинова Г.Б.. Открытие зала игровых автоматов в 2006 году не было согласовано с администрацией поселка Малаховка.

3. ООО «Автоинвест» (Малаховская ул., д.52), ген.директор Зацепин В.С.

4. ООО «МакроСтел» (Шоссейная ул., д.10А), ген.директор Ярков А.И.

5. ООО «Фантон-92» (Быковское шоссе, д.37/2), ген.директор Засыпкин А.В.

6. ООО «Глобал Гейм» (Быковское шоссе, д.37/3), ген.директор Бажанов А.Е.

7. ООО «Тодеслайн» (Быковское шоссе, д.37/12), ген.директор Рябов А.А.

8. ООО «Навигатор» (Южная ул., д.8), ген.директор Постников В.М.»

Глава поселка обратился в Люберецкую городскую прокуратуру с просьбой принять к этим организациям меры прокурорского реагирования, а о результатах – проинформировать администрацию поселка Малаховка. Как только ответ будет получен, мы, в свою очередь, проинформируем вас, уважаемые жители поселка, о результатах очередной попытки навести порядок в сложном и очень денежном игорном бизнесе.

А.В.Ракша, ведущий специалист администрации



положенных на территории поселка, чья деятельность не соответствует нормам федераль-

## РЕФЕРЕНДУМ МОЖЕТ СОСТОЯТСЯ

В поддержку открытого письма Н. В. Скрицкого («МВ» № 33 от 17 августа)

С интересом ознакомился с текстом открытого письма «Доколе» с поставленными вопросами к областным депутатам и властям. Поднятый вопрос о повышении тарифов на газ – это только часть общей стратегии правительства РФ по снижению социально экономического курса в стране. Поэтому возникло желание высказать свое независимое мнение по существу вопроса. Мне понятна гражданская позиция возмущения автора по поводу безответственного, грабительского роста тарифов на газ. Действительно, вот уже более 15 лет ежегодно имеет место повышение тарифов на энергоресурсы и не только на них. Мы ежегодно наблюдаем повышение розничных цен на продукты питания, на зерно, хлеб, овощи, повышение тарифов за услуги ЖКХ, транспорт и все промышленные товары

Несмотря на то, что Госдумой РФ принимались рекомендации не прибегать к увеличению тарифов, налогов после принятия госбюджета, монопольные государственные и частные структуры не исполняют этих рекомендаций. Рост тарифов и подорожание продуктов питания будет осуществляться в дальнейшем. Принятый фракцией «Единая Россия» бюджет на три года запланировал это увеличение. В том числе увеличе-

ние тарифов на ЖКХ на 65%. На газ в 2,78 раза, электроэнергию в 1,8 раза. Это необходимые условия для вступления России в ВТО.

Заполняя вопросный лист народного референдума инициированного фракцией КПРФ, я поддержал требование установить доступную долю расхода граждан на оплату ЖКХ в размере 10% от совокупного дохода семьи. И хотя фракция «Единая Россия», Центризбирком и Верховный суд сделали все возможное, чтобы референдум не состоялся, КПРФ добилась через конституционный суд признания действий этих трех структур неконституционными. Следовательно, референдум может состояться. Вот тогда народ должен высказать свое мнение против нарушения его социально-экономических прав.

А пока принят бюджет на три года, который многие экономисты называют бюджетом обогащения олигархов. В самом деле, во фракции «Единая Россия» насчитывается 40 миллиардеров и они в первую очередь думают, как не только сохранить эти капиталы, но и приумножить их, в том числе за счет повышения тарифов, налогов, цен на продукты питания и т.д. Телевизионный канал РЕН-ТВ сообщил о повышении цен на муку, хлеб, хлебопродукты в целом на 40%,

чтобы приблизить их к мировым. А если учесть, что, по мнению ученых РАСХН, сбор зерна в этом году ожидается на 20-25% ниже уровня прошлого года, то вероятность повышения цен на хлеб, муку, хлебобулочные изделия, макароны и т.д. в дальнейшем сохраняется.

И не одна политическая сила, ни одна фракция в Госдуме РФ, кроме КПРФ, не озаботилась этим вопросом. Только Президиум ЦК КПРФ обратился с заявлением, в котором не может согласиться с подобной практикой правительства в вопросах ценообразования, в том числе на хлеб. В случае дальнейшего взвинчивания цен КПРФ выступит с инициативой отставки Правительства РФ. Тем более, что резервы для снижения цен на зерно, хлеб, хлебобулочные изделия, муку, макароны более чем на треть имеются. Механизм такого снижения фракция КПРФ предложила Госдуме РФ 17 января 2007г. Этот механизм поддержали производители зерна и потребители продукции из него. Однако олигархическая фракция «Единая Россия» и правительство не приняли предложенной фракции КПРФ и не предложили своих мер по снижению или стабилизации цен. Вот и идет процесс удорожания на продукты питания, повышения тарифов на газ и т.д.

Я думаю, что ответ на открытое письмо «Доколе», если он появится, легко предугадать. Его сведут к положению, что цены формирует рынок. А Государство в лице правительства и его карманной Госдумы отказывается от регулирования цен не только на хлеб, продукты питания, но и на энергетические ресурсы.

Так что никакие несчастные случаи не являются обоснованием повышения тарифов и цен. А безобразия это может прекратиться только после смены буржуазного, антинародного правительства и изменения состава Госдумы РФ, которая не прислушивается к мнению народа, не слышит его и продолжает плодить антинародные реформы. Мне представляется, что назрел вопрос смены социально экономического курса реформ, который провозглашен фракцией КПРФ в Госдуме РФ. Это одна из мер по оздоровлению ситуации в стране.

В.Кожаров

«МВ». Как обычно, Владимир Ильич увлекается и выдает желаемое за действительное (что КПРФ – единственная заступница народных интересов, в частности), но и его мнение имеет право на существование. Тем более, что как раз меняется правительство РФ. Станет ли легче?

## ДА БУДЕТ СВЕТ!

По результатам проведенного конкурса администрация поселка заключила муниципальный контракт с фирмой «МОЭСК». Работы, связанные с уличным освещением, ведет Малаховский участок «Электросети». С начала сентября восстановлено уличное освещение на Егорьевском, Быковском шоссе (на нем в результате аварии были сбиты две железобетонные опоры), и на Михневском шоссе (одна опора). Проведена ревизия всех шкафов уличного освещения. В районе Электрпоселка после бушевавшей несколько недель назад стихии были порваны провода. Сейчас вместо них протягивается воздушный электрокабель.

## ЗАПЛАТИ НАЛОГИ И СПИ СПОКОЙНО!

Уважаемые граждане - налогоплательщики городского поселения Малаховка! Всё, что делается администрацией для нужд Малаховки, финансируется из бюджета поселка. А бюджет поселка в немалой части формируется из налогов на землю и строения, которые мы платим по извещениям налоговой инспекции Люберецкого района. (Котельничская, 6, приёмные дни понедельник, четверг, комн. 316, 120).

Но вот уже сентябрь, а для многих извещения о налоге на землю опять где-то застряли. По личному опыту многих лет знаю, что если приходишь в отдел камеральных проверок (комн. 316), то за один день можно «выбить» такое извещение. Не исключено, что в базе данных инспекции по вашей части «случился» какой-то сбой. Тогда вам придётся спуститься в комн. 120 для уточнения ваших сведений в базе данных, или даже довозить какие-то документы. Однако что такое для налогоплательщика какой-то там день в году, чтобы исполнить свой конституционный долг — заплатить налог и спать спокойно!

Ведь пример Бутовских москвичей учит, что неуплата налога на землю, даже не по вашей вине, а лишь потому, что налоговики не прислали вам извещение – в определённых условиях может

стать аргументом в оспаривании вашего права на землю. Потому приведение ваших документов в надлежащий порядок, включая своевременную уплату налога на землю, увеличивает ваши шансы в таких спорах.

Необходимо помнить, что Малаховка не так уж и далека от мегаполиса, стройкомплексу которого очень тяжело в границах столицы. Чем иначе объяснить появляющиеся в прессе обсуждения того, когда же, наконец, мегаполис и область объединятся в единое целое? Поэтому нам, жителям Малаховки, необходимо относиться к налоговым обязанностям со всей серьёзностью «текущего момента».

Помните, что если у нашей Администрации будут деньги от налогов – будут и улучшения в Малаховке. Не будет денег — не будет улучшений. И как следствие, масса людей захочет под крыло мегаполиса, к его субсидиям, доплатам, и другим льготам. Но это уже будет не Малаховка, а задворок мегаполиса, со всеми «втекающими» и «вытекающими» из него последствиями всех свержгородов. Вы этого хотите? Если нет, добейтесь в налоговой инспекции извещения на уплату вашего налога на землю, заплатите налог и спите спокойно!

Администрация п.Малаховка

## Извещение о проведении открытого конкурса по размещению муниципального заказа на выбор Генерального подрядчика по реконструкции пострадавшего от пожара жилого дома № 39 по ул. Тургенева в поселке Малаховка.

1. Форма торгов: открытый конкурс.
2. Муниципальный заказчик: администрация муниципального образования «посёлок Малаховка» Люберецкого района, Московской области, ул. Комсомольская, д.1а, 140032, тел. (095) 501-05-22, факс (095) 501-20-81, E-mail: malahovka\_mo@yahoo.com
3. Источник финансирования: Средства резервного фонда Губернатора Московской области на непредвиденные расходы.
4. Предмет контракта: выполнение работ по реконструкции пострадавшего от пожара жилого дома № 39 по ул. Тургенева в поселке Малаховка (в соответствии с проектной документацией).
5. Место выполнения работ: посёлок Малаховка, Люберецкого района, Московской области.
6. Срок выполнения: декабрь 2008 года.
7. Форма оплаты: предоплата в размере 30%. Ежемесячная оплата по актам выполненных работ в соответствии с формой КС-2.
8. Начальная (максимальная) цена: 9 599 000 руб.
9. Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: www.malahovka.net
10. Конкурсную документацию можно получить по письменному запросу при наличии доверенности на право ее получения по адресу заказчика комната №31, контактный тел. 501-05-26. в рабочие дни с 10:00 до 12:00 с 21.09.2007г. контактное лицо: Балаев Сергей Геннадьевич. Конкурсная документация предоставляется на электронном носителе в день обращения. Плата за конкурсную документацию не взимается.
11. Преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не предусматриваются.
12. Критерии оценки заявок на участие в конкурсе: стоимость, условия выполнения контракта, соответствие всем требованиям конкурсной документации, наличие материальных и финансовых ресурсов для проведения работ, опыт выполнения соответствующей работы.
13. Срок подачи заявок: со дня опубликования извещения о проведении конкурса до 16-00. 22.10.2007г., по адресу муниципального заказчика комната № 31. Заявки на участие в конкурсе предоставляются по прилагаемой в конкурсной документации форме в запечатанном конверте без указания фирмы подрядчика.
14. Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе состоится 22.10.2007г. в 16-00 в зале заседаний Администрации поселка Малаховка.
15. Обеспечения заявки не требуется.

## Извещение о проведении открытого конкурса по размещению муниципального заказа на выбор Генерального подрядчика по реконструкции пострадавшего от пожара жилого дома № 17 по Большому Кореневскому шоссе в поселке Малаховка.

1. Форма торгов: открытый конкурс.
2. Муниципальный заказчик: администрация муниципального образования «посёлок Малаховка» Люберецкого района, Московской области, ул. Комсомольская, д.1а, 140032, тел. (095) 501-05-22, факс (095) 501-20-81, E-mail: malahovka\_mo@yahoo.com
3. Источник финансирования: Средства резервного фонда Губернатора Московской области на непредвиденные расходы.
4. Предмет контракта: выполнение работ по реконструкции пострадавшего от пожара жилого дома № 17 по Б. Кореневскому шоссе в поселке Малаховка (в соответствии с проектной документацией).
5. Место выполнения работ: посёлок Малаховка, Люберецкого района, Московской области.
6. Срок выполнения: декабрь 2008 года.
7. Форма оплаты: предоплата в размере 30%. Ежемесячная оплата по актам выполненных работ в соответствии с формой КС-2.
8. Начальная (максимальная) цена: 15 401 000 руб.
9. Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: www.malahovka.net
10. Конкурсную документацию можно получить по письменному запросу при наличии доверенности на право ее получения по адресу заказчика комната №31, контактный тел. 501-05-26. в рабочие дни с 10:00 до 12:00 с 21.09.2007г. контактное лицо: Балаев Сергей Геннадьевич. Конкурсная документация предоставляется на электронном носителе в день обращения. Плата за конкурсную документацию не взимается.
11. Преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не предусматриваются.
12. Критерии оценки заявок на участие в конкурсе: стоимость, условия выполнения контракта, соответствие всем требованиям конкурсной документации, наличие материальных и финансовых ресурсов для проведения работ, опыт выполнения соответствующей работы.
13. Срок подачи заявок: со дня опубликования извещения о проведении конкурса до 15-30. 22.10.2007г., по адресу муниципального заказчика комната № 31. Заявки на участие в конкурсе предоставляются по прилагаемой в конкурсной документации форме в запечатанном конверте без указания фирмы подрядчика.
14. Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе состоится 22.10.2007г. в 15-30 в зале заседаний Администрации поселка Малаховка.
15. Обеспечения заявки не требуется.



**Агентство недвижимости ИНКОМ-ГАРАНТ**  
 Все операции с недвижимостью. Срочный выкуп квартир, домов, земельных участков. Оформление, приватизация. Обмен любой сложности, аренда. Адрес: Красковское шоссе, 2. (Рядом с меховым ателье)  
 Тел. 501-53-63; 744-54-12.  
 >WWW.Inkom-Garant.ru  
 Бесплатно консультации специалистов, услуги продавцов недвижимости.

**КУПЛЮ, или восстановлю для Вас старинную мебель, лостры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии.**  
 Тел. 501-58-86.

**ООО «ФАБУЛА-ТАКСИ»**  
 Заказ такси круглосуточно. Требуется водители тел. 501-50-61.

Металлические двери, ворота, ограды, решетки. Ремонт. Ворота автоматические, секционные, откатные, распашные. Тел.8-905-56-47-759  
 Требуется сварщики

Требуется помощница по хозяйству, работа с 8.00 до 14.00, выходные – суббота, воскресенье. Зарплата – 15000 рублей.  
 Тел. 8-910-424-82-38.

**Волшебники** Высокое Качество  
**Художественная Ковка**  
 Ворота заборы Двери Балконы Решетки Ограждения лестниц

Сеть магазинов средних и низких цен  
**«МИР КОЖИ»**  
 срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей. Кредит 0%. Возможны скидки, особенно пенсионерам.  
 КУРТКИ - от 300р.  
 БРЮКИ - от 200р.  
 ПЛАЩИ - от 700р.  
 ДУБЛЕНКИ - от 1500р.  
 ШУБЫ - от 2000р.  
 Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожаными изделиями. Таможенный конфискат трикотажа и обуви.  
 Малаховка, ул. Рельсовая у тоннеля. г.Жуковский ул. Лацкова, 1, торговый центр, павильон 24 г.Жуковский, ярмарка на Театральной, павильон 145 г.Люберцы, Южная привокзальная площадь, павильон 18.

**МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ**  
 РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО  
 ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ  
 ежедневно с 9 до 20 без обеда  
 предьявительно рекламы в будни на костюмы скидка 5%

Малаховка, Красковское ш. д.2  
 В офисе много образцов.  
 Огромный выбор в каталогах.  
 www.volshebni.ru  
 Т/ф 501-04-93  
 Т. 501-16-08

**Школа программирования**  
 Объявляет набор учащихся на 2007-2008 учебный год.  
 Тел. для справок: 8-903-210-53-69.

**Место для вашего объявления**

22 и 23 сентября в к/ц «Союз»  
 Выставка-продажа женских и мужских брюк Московских фабрик.  
 Ждем вас с 10 до 19 часов.

22 и 23 сентября в к/ц «Союз»  
 Выставка-продажа женских пальто, плащей и дубленок из Твери.  
 Ждем вас с 10 до 19 часов.

**Парикмахерская «ИАНА»**  
 (в Доме быта у рынка) предлагает:  
**Женский зал:** Стрижки, вечерние прически, разнообразный окрас волос, длительные укладки волос на спецбигуди-стайлеры  
**Косметический кабинет:** Наравивание ресниц, все виды массажа, парафиновая маска.  
**Маникюрный зал:** Наравивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия, парафинотерапия.  
**Педикюрные услуги.**  
 В будни для пенсионеров, при наличии удостоверения, предоставляется 15% скидка на стрижку, химическую завивку и педикюр.  
 Тел. 501-41-81.

**САНТЕХНИКУ ВОДОПРОВОД ОТОПЛЕНИЕ ПОД КЛЮЧ.**  
 Ремонт и монтаж, прочистка канализации  
 501-04-93, 501-16-08.

**Горящие туристические путевки по любому маршруту – за рубежом и в России. Полный комплект услуг.**  
 Тел. 501-04-22. WWW.orgtur.ru

В салоне красоты открыт кабинет массажа. Квалифицированный специалист окажет вам следующие услуги:  
 - Мануальная терапия  
 - Антицеллюлитный массаж  
 - Медовый антицеллюлитный массаж  
 - Баночный антицеллюлитный массаж  
 - Тибетский массаж (ароматерапия)  
 - Су-Джок терапия (точечный массаж)  
 - Детский массаж  
 - Гирудотерапия (лечение пиявками)  
 Тел. 501-37-34, 8-915-111-52-10.

Семья из 3-х человек (местные) снимет квартиру или комнату в вашем районе. Порядок и своевременную оплату гарантируем.  
 Тел. 8-903-241-27-07.

Компания «Моделайн» производителю конструкций из ПВХ и алюминия приглашает на работу:  
 1.Администратора компьютерной сети. Знание Win 2003 Server, программирование HTML, Java.  
 2.Кладовщика-комплектовщика  
 3.Менеджера по персоналу.  
 4.Монтажников окон ПВХ.  
 5.Замерщиков. Стаж от года.  
 6.Менеджеров-замерщиков на мобильный офис - стаж от года.  
 7.Инженера-конструктора окон ПВХ, высш. техн. образование, опыт работы.  
 8.Водителей категории В,С.  
 9.Грузчиков.  
 Тел. 363-36-74, 981-45-04.

**Предприятие приглашает швей с опытом работы.**  
 Тел. 8-926-523-70-36.

**Малаховской школе-интернату для слабовидящих детей на постоянную работу требуется рабочая по кухне.**  
 Тел. 501-01-72, 501-01-54.

В районе магазина «Дачный» на ул. Советской пропала собака породы йоркширский терьер. Возраст 1,5 года, кличка Ева. На голове розовый резиновый бантик. Нашедшего просьба вернуть, располагаящего информацией о местонахождении собаки просьба сообщить по тел. 501-89-62; 8-905-787-70-44. Вознаграждение гарантируется.

Даю уроки английского языка на любом уровне.  
 Тел. 8-926-912-74-97.

Москвичка 40 лет с 17-летней дочерью снимет квартиру или часть дома со всеми удобствами на длительный срок в районе Красково, Коренево, Малаховка.  
 Тел. 8-926-384-41-84.

Покупаем, принимаем на комиссию КАРТИНЫ, СЕРЕБРО, ФАРФОР (русский) и др. предметы коллекционирования. Поможем оценить. Возможен выезд на дом.  
**АНТИКВАРНЫЙ МАГАЗИН**  
 243-35-86 или 8-909-151-69-81.  
 kvtyzov24@rambler.ru

**Вывоз строительного и бытового мусора круглосуточно и дешево.**  
 8-905-516-24-60.

**Организации требуется сотрудник с навыками строительных специальностей.**  
 Оплата сдельная, по контракту на 2 года.  
 Шоссейная, 1 а.  
 Тел. 501-50-32, 108-03-96.

**МДОУ детсаду № 64 требуется помощник воспитателя. Имеются льготы.** Тел. 501-42-81.

**ЖАЛЮЗИ, ОКНА ПВХ, ДВЕРИ** от производителя. Требуется сварщики, полимербетонщик на производство. Возможно обучение. Зарплата от 15000 руб.  
 501-16-08, 501-04-93.

**ООО ПФК «Палисад» на территории Малаховского КПП требуются разнорабочие, фасовщицы, уборщицы, водитель, менеджер и региональный менеджер.**  
 Оплата труда сдельная, бесплатный обед.  
 8-905-519-51-69, 725-66-48

**Предлагаю услуги по грузоперевозкам на «Газели». Возможны услуги грузчиков и сборщиков.**  
 Тел. 8-926-235-56-41, 8-926-315-85-01.

**Окна, двери ПВХ**  
 Остекление балконов и лоджий  
**modeline**  
 Люберецкий р-н, п. Малаховка  
 www.modeline.ru  
**542-88-20**

**МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ**  
 Кухни производств фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.  
**Выполнение заказов от 3-х дней**  
 от 220 у.е.  
 Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.  
 Различные виды светильников, бра, люстры  
 Мебель из Румынии (спальни, столовые)  
 Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д.6 (бывший «Универмаг»)  
 Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник)

**Металлолом. Демонтаж, самовывоз на взаимовыгодных условиях.**  
 Тел. 8-926-444-18-77

**Газель – грузоперевозки.**  
 557-61-73; 8-903-231-40-33.  
 Александр. Вывоз (покупка) любого металлолома. Заберу мусор.

**ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ**  
 у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на Икм Егорьевского шоссе, п.ВУГИ  
 Сдается в аренду Магазин на Быковском шоссе, 20а, магазин «Цветы». 8-903-972-69-97.

Цветы на любой вкус, оформление свадеб, свадебных машин, залов, банкетов. Предлагаем весь ассортимент горшечных растений и сопутствующих товаров (грунт, керамзит, гель, удобрения и т.д.). В наличии растения для открытого грунта, луковицы разных сортов. Декоративная керамика разных цветовых расцветок и форм. Подарки, картины и гобелены. Принимаем заказы на оформление зимних садов. Ландшафтный дизайн.  
 Тел./факс 556-27-57, 8-906-770-07-04  
 E.mail kamea\_mos@mail.ru  
 В цветочный магазин требуется продавец-флорист. Принимаем заказы на праздничные корзины, композиции, букеты. Возможна доставка.

Ателье в п.Красково требуется портной по ремонту одежды.  
 Тел. 8-903-107-72-32.

Требуется швей, портные. Оплата высокая, стабильная. Поселок Красково.  
 Тел. 8-903-107-72-32.

**ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА**  
 На станции Малаховка С 9 до 22.00. без выходных и обеда  
 - ЛЮБЫЕ АНАЛИЗЫ  
 - ВСЕ ВИДЫ ветеринарных услуг Хирургический СВЧ-нож. Пластические операции  
**СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ: СТЕРИЛИЗАЦИЯ КОШЕК ЛАПАРОСКОПИЧЕСКИ. ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ**  
 Телефон: 517-50-33